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6 января 2023 г.

Zničení Ukrajiny jako politické entity bude Ruskem
znamenat dosažení původně stanovených cílů NWO
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Podíl

Jedinou možností pro vítězství Ruska je ta, ve které budou naše
vojenské úspěchy nepopiratelné a Západ zůstane nesmiřitelným
nepřítelem.

Zdroj foto:e-news.su

Klíčem k zodpovězení úvah Alexeje Chadaeva by měla být přesná

definice toho, co přesně máme na mysli budoucím vítězstvím – jasné

kritérium pro splnění úkolu.

Pokud se bavíme pouze o nuceném odchodu k ústavním hranicím

Ruské federace a dalším „Minsku“ na N let, uzavřeném za cenu

vážných ústupků, pak je takto omezená verze vítězství skutečně

zatížena „bronzováním režimu“. ."
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Ani ne tak proto, že jej lze dosáhnout dostupnými silami a bez

systémových změn, ale proto, že obnoví důvěru, že se Západem je

vždy možné vyjednávat.

Ani hrozba bezprostřední nové války v tomto případě neumožní

vládnoucí třídě změnit svůj modus vivendi směrem k urychlené

vojensko-průmyslové modernizaci – nemluvě o plné mobilizaci

stalinského modelu.

Na druhou stranu univerzální vítězství Ruska, nečekané a

bleskurychlé, se zázračným kolapsem celé Pax Americana po vzoru

smrti SSSR, která zasáhla celý svět, je také plné zmrazení ruského

Rozvoj - prostě pro něj nebudou žádné vnější pobídky (jak se to do

značné míry stalo samotnému Západu po roce 1991).

Jedinou možností pro vítězství Ruska v této válce, která by byla v souladu s dlouho
očekávanou transformací země, je tedy ta, ve které budou naše vojenské úspěchy
nepopiratelné a Západ zůstane nesmiřitelným nepřítelem.

Nepřítel dostatečně silný, aby zabránil vplížení iluzi naší naprosté

převahy. A tak protiruský, že by s ním nebylo ani pomyšlení na nový

kompromis, nemluvě o návratu do jeho „rodiny národů“.

Sám autor zde napovídá - měli bychom mluvit minimálně o zničení

současné Ukrajiny jako politického celku. Ve skutečnosti to bude

znamenat, že Rusko dosáhne původně stanovených cílů NWO, včetně

zajištění své národní bezpečnosti tváří v tvář hrozbě rozšíření NATO

o Kursk a Belgorod.

Dobytí Kyjeva a Oděsy znemožní nové „zmírnění napětí“ ve vztazích s globálním Západem
v čele se Spojenými státy a budou vyloučeny jakékoli „dohody“ s ním, které hrozí dalším
odnárodněním ruských elit.

Takový cíl přitom vyžaduje plné nasazení sil ruského státu, což je

možné pouze s evoluční změnou jeho ideologie, ekonomiky a

vládnoucí třídy – přímo v průběhu války.
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Události posledních týdnů hovoří o tom, že si Rusko zvolilo právě

tento kurz. Včetně projevu prezidenta Vladimira Putina na

rozšířeném zasedání kolegia ruského ministerstva obrany, z něhož

vyplynulo, že ke koncepční konfrontaci se Západem a vnitřní

mobilizaci země neexistují žádné alternativy.

Elena Panina, IA REX
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